
Informacija za roditelje  

NAUČNA PRATNJA „ŠKOLSKOG PROJEKTA EKONOMSKO 

OBRAZOVANJE“  

Informacije za anketu kod učenika u odabranim školama  

Školski projekat ekonomskog obrazovanja je inicijativa Stiftung Wirtschaftsbildung 

(https://stiftung-wirtschaftsbildung.at). Od jeseni 2022 učestvuju odabrane škole iz cijele 

Austrije u projektu za razvoj ekonomskog obrazovanja.  

Da bi mogli iz iskustva škola više naučiti, tim naučnika instituta za više obrazovanje 

univerziteta Duisburg i austrijske nacionalne banke OeNB će naučno pratiti školski projekat. 

Predmet naučne pratnje su praktična pratnja kao i očekivani i neočekivani učinci školskog 

projekta. U vremenskom periodu od 4 godine učenici će u više navrata ispuniti anketu sa 

učiteljima. Ministarstvo za obrazovanje, nauku i istraživanje je dalo saglasnost za istraživački 

rad. 

 

Ciljevi i teme ankete  

Interesuje nas kako se školski projekat odražava na zainteresovanost i kompetencije učenika 

i kako učenici doživljavaju obrazovanje iz ekonomije. Sljedeće teme su predmet naših 

analiza. 

• Sticanje kompetencija riješavanja važnih ekonomskih zadataka  

• Zainteresovanost za ekonomske teme i stav prema njima 

• Samodoživljavanje pri ophođenju sa ekonomskim izazovima 

• Ocjena školskog projekta i njegovih sadržaja 

 

Zašto su važne škole za usporedbu? 

Škole za usporedbu nazivamo one škole, koje nisu aktivno učestvovale u školskom projektu. 

Nastava se odvija kao i uobičajeno. Škole za usporedbu imaju znatnu ulogu pri donošenju 

zaključaka na kraju školskog istraživanja o djelatnosti i učinku ekonomske nastave. Iz tog 

razloga je neophodno uključiti u istraživanja i škole koje ne primjenuju školski projekat. Izbor 

škola za usporedbu zasniva se na statističkoj analizi kao i zakonu slučajnosti.  

  

Na koji način će ankete biti sprovedene?  

Vaša škola je jedna od tri odabrane škole koja će biti detaljno praćena u okviru školskog 

projekta. Pored online ankete svih učenika, u vašoj školi ce biti uvedena fokus grupa sa 

nekoliko učenika kao i intervjui sa direktorima i nastavnicima škole. 

Ankete (svi učenici) 



U toku četverogodisnjeg školskog pilota učenici će u 5 navrata biti ispitivani putem online-

obrazca. Pri svakom terminu anketa se sastoji od dva obrazca u vremenskom periodu od 

jednog školskog časa. 

Fokus grupe (nekoliko učenika) 

Fokus grupa je razgovor sa grupom od četiri do šest učenika koji vodi istraživač. Cilj je steći 

uvid u praktičnu implementaciju nastave ekonomskog obrazovanja i saznati više o tome kako 

učenici doživljavaju ovu nastavu. Učenici su pozvani da podijele svoja iskustva o onome šta je 

njima važno. Učitelji nece prisustvovati razgovoru. Razgovori fokus grupa će biti snimljeni i 

zatim u pismenom obliku transkribovani. 

 

 

 

Zaštita privatnosti kao i istraživačka etika 

Pravna zaštita kao i naučno etički postulati i dobrovoljni pristanak na učestvovanje, 

anonimnost i sigurno pohranjivanje podataka su nam vrlo bitni pri sprovođenju ankete: 

• Svi podatci i informacije su tretirane strogo povjerljivo. Svi istraživači su prinuđeni i 

nakon projekta pravo na tajnost. 

• Svi podatci će biti pohranjeni na sigurne interne računare. 

• Svi podatci se koriste isključivo u anonimnom obliku za publikacije i naučne 

prezentacije na konferencijama. 

• Pri objavljivanju podataka garantujemo da nikakvi podatci nemogu biti dovedeni u 

relaciju sa jednim od učenika. 

Dalje informacije možete naći na obrazcu za saglasnosti o sudjelovanju vašeg djeteta.  

 

Dobrovoljna saglasnost je uslov za učešće 

Saglasnost roditelja: Ukoliko ste vi kao roditelji saglasni sa učešćem vašeg djeteta, molimo 

vas da ispunite obrazac za saglasnost. Pristanak važi za sve 4 godine trajanja školskog 

projekta, ako ne odustanete naknadno. Potpisane saglasnosti će učitelji prikupiti i proslijediti 

dalje na Stiftung Wirtschaftsbildung. 

Saglasnost učenika/učenica: Dodatno molimo svakog učenika pri svakoj anketi za njihovu 

dobrovoljnu saglasnosti. Učenici imaju tokom projekta mogućnost uvijek da odustanu. 
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Kontakt  

Zahvaljujemo se na vašem učešću na nasem istraživanju i stojimo na raspolaganju za pitanja i 

prijedloge. Možete nas kontaktirati putem Stiftung Wirtschaftsbildung.  

Simone Weinbacher-Traun: +43 664 4011442 ili office@stiftung-wirtschaftsbildung.at  

mailto:office@stiftung-wirtschaftsbildung.at

